»IIpoy4BaHe MHEHHETO HA 3aBbPIIBALIN CTYJACHTH OT
npogecuoHaIHO HaNlpaBJeHue 5.2. 0OTHOCHO 00y4YeHHueTo UM B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3n1arapos” — Byprac.*

MeTo10/10rus1 HAa IPOYYBAHETO: AHOHUMHO IOITBJIBAHE HA EJIEKTPOHEH BHIIPOCHHK,
pa3mpoCTpaHeH MOCPEICTBOM EICKTPOHHA IO,

Ankerupanu juna: CTyIeHTH OT nociie/ieH Kypc Ha ooydenue (2020/21 r.), or OKC
,IIpodecnonanen 6akanaswp®, ,,bakanaswep u ,,Maructop® ot [1H 5.2. or ®TH.

Ilepuoa na nposexnane: 1 — 14 ronu 2021 r.

Bonpocen juct Ne 4. B ankerara ca B3enu ydactue o0mo 44 cTyaeHTH, KaTo
IJIACYBaHETO € aHOHUMHO. Pe3ynTaTuTte OT HalipaBeHUs aHAIH3 ca CIICAHUTE:

Ha Bornpoc: IToa
—  Mworc — 86% ot anketupanute (38 cTyneHTH)
— JKena — 14% ot anketupanuTte (6 CTyAeHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa o0pa3oBaTeiHO-KBAJIM(PUKANMOHHA CTENEH HA BUCILIETO 00pa3oBaHme
3apbpHmiBare?

— npoghecuonanen bakanrasvp — 30% ot ankerupanute (13 cTyaeHTH)

— obakanasvp —40% ot ankerupanure (18 crynentun)

—  maeucmovp — 30% ot ankerupanure (13 cTyaeHTn)

Ha Bvnpoc: Umate Jinm HaMepeHne 1a MPOABIKATE BUCIIETO CH 00pa30BaHHe B MO-BHCOKA
cTeneH?

— He — 2% ot anketrupanute (1 crynenr)

— no-ckopo He — 9% oT ankeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)

— He moea da npeyenss — 27% ot anketupanute (12 cTyneHTn)

— no-ckopo 0a — 32% ot ankerupanute (14 crynenTn)

—  0a—30% ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

Ha Bpmpoc: Ako nmMaTe HaMepeHHe 12 MPOAbJKITE BUCIIETO CH 00pa3oBaHue B MO-BHCOKA
cTeneH, OUXTe JIM HANPABUJIU TOBa B YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3aarapoB” — rp.
Byprac?

— He— 2% ot anketupanure (1 ctyneHr)

— no-ckopo e — 2% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

— He moea oa npeyens — 2% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

— no-ckopo da — 30% ot ankerupanute (13 crynenTn)

—  0a — 64% ot anketupanure (28 cTyIeHTH)

Ha Bbrpoc: YyacTBasu Jiu cTe 110 BpeMe Ha CJIeIBAHeTO B HAYYHH M3CJIeIBAHNUS U B
MPUJIOKHH Pa3padoTKH MO/ PLKOBOICTBOTO Ha NpenoaaBares?

— He—70% ot ankerupanute (31 cryneHTH)

— e com nposisun unmepec — 14% ot ankerupanute (6 CTyAeHTH)

— 0a—16% ot anketupanure (7 CTyIEHTH)
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Ha BBIIPOC: Kak onensiBaTe CIICNHUAJITHOCTTA, 110 KOATO MOJIYYUXTE BUCLIE oﬁpasoBa}me?

ocmapsina Henepcnekmuena — 2% ot anketupanute (1 cTyaeHT)

¢ HesicHu nepcnekmugu — 5% 0T aHKETHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

Hamam muenue — 2% ot ankerupanute (1 ctynenr)

K1acuyecka, Ho sunazu mvpcena — 61% ot ankeTupanute (27 CTyCHTH)
mooepna, nepcnexkmuera — 30% ot ankerupanute (13 cTyneHTH)

Ha Bornpoc: Kak ounensiBare oT rijieqHa Touka Ha ObjaemaTa Bu npodgecuonanna aeiiHoct
o0ydenuero B Yuusepcurer ,IIpod. 1-p Acen 31arapos” — rp. byprac?

epekmusro — 66% ot ankerupanute (29 cTyaeHTH)

no-ckopo eghekmusno — 16% ot ankerupanure (7 CTyICHTH)
Ha cpedno Huso — 11% ot anketupanute (5 cTyaeHTH)
no-ckopo He egpekmuerno — 5% 0T aHKETHpPAHHUTE (2 CTYIEHTH)
HeeghexmusHo - 2% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha BBIIPOC: Kak oneHsiBaTe akajeMHUYHATA eTHKA U aTMOC(l)epaTa B CIICHHHMAJTHOCTTA U ITPH
cﬂymeﬁlmTe B3aUMOOTHOIICHUSA, ITO CJICIHUTE ITOKA3aTC/JIH:

1)

Me:kay CTYy1eHTH U CTYAeHTH:

nowa — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
3a0o6orumenna — 2% ot anketupanure (1 cTyneHT)
0o6pa — 20% ot anketupanure (9 cTyIeHTH)

MHO020 000pa — 18% ot ankeTupanute (34 CTy/IEeHTH)
ne omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

Me:xKay CTyAeHTH U NpenoAaBaTe/Iu:

nouwa — 0% ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
3a0o06orumenna — 5% oT aHKETHpaHUTE (2 CTYJCHTH)
0oopa — 25% ot ankerupanute (11 crynenTn)
MmHo2o 006pa — 70% ot ankerupanute (31 cTyneHTH)
ne omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

Meskny CTyAeHTH M aIMUHHCTPALMS:

nouwia — 5% ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
3a0oeorumenna — 11% ot anketupanuTte (5 CTYACHTH)
ooopa — 43% ot ankerupanute (19 crynentn)

MHO20 000pa — 41% ot anketupanute (18 crynenTn)
He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

Ha Bbpnpoc: Mo:xkeTe i1 1a 1ajieTe BUCOKA OLIEHKA 32 epyauuusaTa Ha Bammre npenogaBa-
TeJIM KaTo eKun?

He — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

no-cxopo ne — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyensi — 11% ot aHkeTupaHuTe (5 CTYIEHTH)
no-cxkopo oa — 32% ot ankerupanute (14 cTyneHTn)

oa — 57% ot anketupanure (25 CTyIeHTH)



Ha Bbnpoc: Koe ot ciiegnuTe kayecTBa Ha Bamara moaroroBka no BpemMe Ha cjeJIBaHETO
Bu B YHusepcurer ,,IIpo¢. n-p Acen 3inaTapoB” cunrare 3a Hal-M0JI€3HO?

wuporonpoghunnu meopemuunu 3uanus — 32% ot ankerupanure (14 crynenTn)

—  3a0b1004eHU HAYYHO-MeoPemUYHU 3HaHUs camo no cneyuarnocmma — 11% ot

aHKEeTUpaHUTE (O CTYACHTH)

Hamam muenue — 18% ot anketupanuTte (8 CTyIEHTH)

MACHA, npeobaadasaujo NPaKmuyecka N0020MosKa Camo no CReYyuaIHoCmma —

16% ot ankerupanuTte (7 CTyICHTH)

wupoxonpogunna npakmuyecka noocomoska — 23% ot ankerupanute (10 cryaeHTH)

Ha Bbnpoc: IlpenopbuBajiu Jin cTe HA APYrU CTYAEHTH U y4alllM a ce 00y4aBar B:

1)

YuuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 31arapoB” — bByprac?

— 0a — 93% ot ankerupanure (41 crynenrn)
— He — 5% oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— He omeogopunu — 2% ot anketupanute (1 cTyneHT)

2)

Konkperna cnennananoct B YHuBepcurert ,,IIpod. a1-p Acen 3aarapos” — byprac?

— 0a — 86% ot ankerupanure (38 cryneHTn)
— ne — 14% ot ankerupanute (6 CTyICHTH)
— ne omeogopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

3)

LenTnbpa 3a noBuIIaBaHe HA KBAIH(PUKAIUATA U TONBJIHUTETHOTO 00yyeHue B
Yuusepcuret ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” — bByprac?

oa — 710% ot anketupanute (31 cTyaeHTH)

He — 25% ot ankerupanute (11 crynenTn)

He omeosopunu — 5% OT aHKeTHPaHUTE (2 CTYJCHTH)

Ha Berpoc: Hamupare s, ye Ha Bac e ce rjiea ¢ aBpTOpuTeT 3apau TOBA, Ye CTe
BB3NUTAHUK HA YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3inarapos” — byprac?

He — 2% ot ankerupanure (1 cryzneHT)

no-cxkopo He — 7% ot ankeTupanure (3 CTyJICHTH)

He moza oa npeyens — 30% ot anketupanute (13 cryneHTH)
no-cxkopo oa — 34% ot anketupanure (15 ctyneHTn)

oa — 27% ot ankerupanure (12 ctynentn)

Ha Bwrpoc: OuyakBate Jin, 4ye B pe3yJITaT OT MOJY4YE€HOTO BHUCIIIE 00pa30BaHue 11Ie
HaMepuTe 0bp3a U epeKTHBHA pean3alus HA Ma3apa Ha Tpyaa’?

He — 2% ot anketupanure (1 cryneHT)

no-cxkopo He — 7% ot ankeTupanure (3 CTyJICHTH)

He moea oa npeyensi — 20% ot anketupanute (9 cTyIeHTH)
no-cxkopo oa — 39% ot ankerupanute (17 cTyneHTH)

oa — 32% ot ankerupanute (14 cryneHTn)

ne omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyJICHTH)



Ha Bbopoc: I'oToB Jiu cTe 1a MOANOMOTHeTe ,Kay3aTa” Ha YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen
3aarapoB” — byprac, ako Bu € Bb3MOKHO?

— ne — 0% or ankerupanute (0 cTyneHTH)

— no-cxopo ne — 5% oT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYACHTH)

— He moea 0a npeyenss — 14% ot ankerupanure (6 CTyJICHTH)

— no-ckopo oa — 34% ot ankerupanute (15 crynenTn)

—  0a —45% ot ankerupanure (20 cTyneHTn)

— He omeogopunu — 2% ot anketupanure (1 crymeHr)

Ha Bbnpoc: O0exTHBHO Jiu 0siXa ouneHsiBaHU BammuTe 3HaHUS M yMeHuUs Ha
ceMeCTPHAJTHHMTE U3NUTH N0 BpeMe Ha cjleIBaHeTO?
— ne— 0% or ankerupanute (0 cTyaCHTH)
no-cxkopo ne — 2% ot ankerupanute (1 crynenr)
— He moea da npeyensi — 9% ot aHkeTupanute (4 CTyJIeHTH)
— no-ckopo 0a — 36% ot ankerupanute (16 crynenTn)
— 0a —52% ot ankerupanute (23 CTyICHTH)
— He omeogopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bprpoc: O0ekTHBHO J1u 0siXa oueHeHU BammTe 3HaHUSA U YMEHH HA JUIIJIOMHATA
3ammTa / Ibp:KaBHUSA H3NMUT?

— He— 0% ot anketrupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo ne — 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He moea da npeyers — 16% ot anketupanure (7 CTYJEHTH)

—  no-ckopo 0a — 23% or ankerupanute (10 cTyneHTH)

— 0a—56% ot aHkeTHpaHHUTE (25 CTYJEHTN)

— He omzogopunu — 5% 0T aHKETUpaHUTE (2 CTYICHTH)

N MocThNNIH TObITHUTETHH MHEHUSI, TPENOPBHKH U 3a0€J1eKKN N3Pa3eHn B CBOOOIHA
opMma:

1. Jla ce nooobpu nodopwvorckama u oOCayHceanemo Ha yeb cauma Ha YHUgepcumemd.



